

世界



赛义夫·阿德尔

埃及前特种兵成“基地”看守领袖

本报讯 据美国有线电视新闻网17日报道，“基地”组织据信已选出一名埃及特种部队前成员赛义夫·阿德尔，作为本·拉丹死后该组织的过渡时期看守领导人。

报道援引英国资深问题专家、利比亚前武装分子贝努特曼的话说，作为“基地”组织高层战略家和“资深”武装头目，埃及前特种部队成员阿德尔已经被该组织选为

“后拉丹”看守时期的领导人。报道认为，之所以选择阿德尔作为看守领袖，可能是“基地”组织成员对拉丹死后组织内部出现权力真空的现象感到日渐焦躁，需要尽快有人出来主持“大局”。

资料显示，赛义夫·阿德尔曾在埃及特种部队任上校，被指协助了1998年美国驻肯尼亚和坦桑尼大使馆被炸事件。他还涉嫌训练

武装分子使用炸药，直接参与了对“9·11”空袭劫机者的训练。外界普遍认为，他在索马里建立了一个恐怖分子训练营。有人猜测，阿德尔已逃离了阿富汗，目前居住在伊朗。2001年以来，在美国联邦调查局恐怖分子通缉名单上，他一直榜上有名。

贝努特曼认为，虽然“基地”组织二把手扎瓦希里一直被认为

是拉丹正式的接班人，该组织此次任命阿德尔为看守领袖，可能是为了试探将阿拉伯半岛分支之外的人任命为领袖，组织内部对此的反应。贝努特曼声称，也门、沙特的“基地”组织成员认为，拉丹继任者应来自被伊斯兰教视为“圣地”的阿拉伯半岛，对这一区域以外的继任者可能会提出异议。

(钟欣)

百年首访

5月17日，正在爱尔兰进行国事访问的英国女王伊丽莎白二世(左一)在爱尔兰总统玛丽·麦卡利斯的陪同下，在都柏林的国家战争纪念花园出席纪念活动时敬献花圈。伊丽莎白二世当天起对爱尔兰进行为期4天的国事访问，这是英国君主一百年来首次访问爱尔兰。

新华社/麦克斯韦图片社



转化医学揭示如何买药不贵

双专利、双GAP、双轨制服务打造白云山复方丹参片“双冠王”



防治冠心病、糖尿病并发症和老年痴呆症，构筑心血管疾病首道防线

对于冠心病患者来说，控制血压不达标、血脂异常、血糖偏高、尿酸高等，都是治疗的重点。对于糖尿病患者来说，除了降糖治疗外，还要注意防治并发症，如视网膜病变、肾病、神经病变等。对于老年痴呆症患者来说，要注重预防和治疗，保持良好的生活习惯，避免精神刺激，改善睡眠质量，定期进行记忆力训练。

丹参、三七双GAP药材，打造品牌药“第一车间”

100%与种植农民签订合同，白云山复方丹参片“双冠王”

近年来国际上开始重视传统医药的开发和利用，特别是中医。中医在治疗慢性病和改善生活质量方面具有独特的优势。

“双轨”是指通过“双专利”、“双GAP”和“双轨制”来保障药品的安全性和有效性。

“双轨”即通过“双专利”、“双GAP”和“双轨制”来保障药品的安全性和有效性。

通过“双轨”来保障药品的安全性和有效性。

通过“双轨”来保障药品的安全性和有效性。

通过“双轨”来保障药品的安全性和有效性。

通过“双轨”来保障药品的安全性和有效性。

通过“双轨”来保障药品的安全性和有效性。

通过“双轨”来保障药品的安全性和有效性。

通过“双轨”来保障药品的安全性和有效性。



东风雪铁龙 C-Elysée 新爱丽舍

东风雪铁龙，一个年轻的品牌，正逐步赢得消费者的青睐。东风雪铁龙C-Elysée，以其独特的魅力，赢得了众多消费者的喜爱。

东风雪铁龙C-Elysée，以其独特的魅力，赢得了众多消费者的喜爱。

东风雪铁龙C-Elysée，以其独特的魅力，赢得了众多消费者的喜爱。

东风雪铁龙C-Elysée，以其独特的魅力，赢得了众多消费者的喜爱。

东风雪铁龙C-Elysée，以其独特的魅力，赢得了众多消费者的喜爱。

东风雪铁龙C-Elysée，以其独特的魅力，赢得了众多消费者的喜爱。

东风雪铁龙C-Elysée，以其独特的魅力，赢得了众多消费者的喜爱。

东风雪铁龙C-Elysée，以其独特的魅力，赢得了众多消费者的喜爱。

东风雪铁龙C-Elysée，以其独特的魅力，赢得了众多消费者的喜爱。



东风雪铁龙

东风雪铁龙

争议资产上交国库 穆巴拉克之妻获释

据新华社5月18日电 埃及政府司法部17日宣布，前总统穆巴拉克的妻子苏珊·穆巴拉克已经上交了名下争议资产，司法部下令结束对她的拘留。不过，针对她的调查仍将继续。

司法部一份声明说，苏珊把总额2400万埃及镑(约合400万美元)的资产上交国库，负责案件调查的部门决定释放她，无需保释。苏珊同意提供她在埃及和海外账户的详情，调查仍将继续。

埃及《舒鲁克报》17日援引匿名官员的话报道，穆巴拉克打算写信，以广播形式播出，“代表自己和家人向民众所受任何冒犯致歉”。穆巴拉克同时希望以上交财产的方式换取特赦。

萨科齐老公 证实儿媳“有喜”

据新华社5月18日电 法国总统萨科齐的父亲帕尔·萨科齐17日“证实”，法国“第一夫人”卡拉·布鲁尼已有身孕。现年82岁的帕尔·萨科齐接受德国《图片报》采访时说：“我很高兴即将迎来一个孙女，我确信是女孩，与卡拉一样漂亮。”

法国媒体几周来一直猜测布鲁尼“有喜”。不过，总统府爱丽舍宫拒绝回应，不予确认或否认。法国前总统希拉克的妻子贝尔纳黛特17日与布鲁尼一起出席一场活动时说：“爱丽舍宫迎来新生命，对总统夫妇和全法国都是一件奇妙的事情。”

不过，布鲁尼本人从来不回应涉及自己是否怀孕的问题。她出生于意大利都灵一个富裕家庭，2008年与萨科齐结婚。她与前夫育有一个儿子，萨科齐与前两任妻子育有3个儿子。